

«ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ & ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΑΠΟ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΕΝΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ»



Είναι γεγονός ότι συνεχώς αυξάνεται η απαίτηση για ποιοτικά και ασφαλή προϊόντα, τόσο στην ελληνική Αγορά όσο και στο εξωτερικό.



ΘΩΜΑΣ ΑΡΑΠΟΓΙΑΝΝΗΣ
VICE PRESIDENT AGRICULTURE
ΤΗΣ TÜV HELLAS (TÜV NORD)

Η πιστοποίηση, ο έλεγχος της παραγωγικής διαδικασίας, σύμφωνα με αυστηρά διεθνή και ελληνικά πρωτόκολλα, «ανοίγει» την Αγορά των ελληνικών γεωργικών προϊόντων στο εξωτερικό και αποτελεί το εμπορικό διαβατήριο τόσο για τις απαιτητικές Ξένες Αγορές όσο και για τις αντίστοιχες ελληνικές. Οι αλυσίδες λιανεμπορίου (s/m) θέλοντας να διασφαλίσουν τους πελάτες τους αλλά και το brand τους, θέτουν επιπλέον απαιτήσεις, όπως για παράδειγμα, προϊόντα με υπολείμματα φυτοπροστατευτικών προϊόντων χαμηλότερα των MRLs, προϊόντα με ανώτατο αριθμό δραστηκών ή ακόμα και προϊόντα χωρίς υπολείμματα. Οι απαιτήσεις αυτές δεν μπορούν να σταθούν από μόνες τους. Σίγουρα «ακούγεται» ωραία ότι το προϊόν δεν έχει υπολείμματα Φ.Π.Π. αλλά δεν αρκεί μόνο αυτό. Τι φυτοπροστατευτικό προϊόν έχει εφαρμοστεί κατά την παραγωγική διαδικασία (ιστορικότητα, αρχεία,



παραστατικά). Ποιος έχει δώσει την οδηγία φυτοπροστασίας (Σύμβουλος – Γεωπόνος); Πώς τεκμηριώνεται ότι το προϊόν έχει παραχθεί ακολουθώντας τις Ορθές Γεωργικές Πρακτικές, με πρακτικές που σέβονται το περιβάλλον, την ευημερία των εργαζομένων και διασφαλίζουν την αειφορία; Όλη αυτή η πληροφορία ελέγχεται μέσω της Επιθεώρησης Πιστοποίησης από ανεξάρτητους και εγκεκριμένους Φορείς Πιστοποίησης.

Οι μελέτες & τα πειράματα

Επιπλέον, δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι για να οριστούν τα Μέγιστα Όρια Υπολειμμάτων (MRLs) για μία δραστική και για να πάρει ένα φυτοπροστατευτικό σκεύασμα έγκριση κυκλοφορίας, απαιτούνται χρονοβόρες και κοστοβόρες διαδικασίες, που περιλαμβάνουν μελέτες και πειράματα και ελέγχονται από αρμόδιους Φορείς. Τα προϊόντα που συμμορφώνονται με τα MRLs είναι ασφαλή για τον καταναλωτή, σύμφωνα με τη Νομοθεσία.

Από το 2001 η TÜV HELLAS (TÜV NORD) έχει αφοσιωθεί στη διασφάλιση της ποιότητας των τροφίμων στον πρωτογενή τομέα και τη μεταποίηση, με πιστοποιήσεις συστημάτων και πρωτοκόλλων. Διαθέτουμε το σύνολο των διαπιστεύσεων - εγκρίσεων στον αγροδιατροφικό τομέα, εξασφαλίζοντας στον Έλληνα Παραγωγό και την ελληνική Επιχείρη-

ση, αναγνωρισιμότητα και προστιθεμένη αξία. Προσφέρουμε υπηρεσίες «one stop service» με συνδυασμένες επιθεωρήσεις στον αγροδιατροφικό τομέα, έχοντας εγκεκριμένους Επιθεωρητές και διαπιστεύσεις, τόσο στον πρωτογενή τομέα όσο και στη μεταποίηση και λιανεμπόριο- χονδρεμπόριο (GLOBALGAP, Chain of Custody, GRASP, Tesco Nurture, Aquaculture, ISO 22000, FSSC, BRC Food, BRC Agents & Brokers, BRC Packaging, IFS Food, IFS Broker, IFS Logistic, Επιθεωρήσεις δευτέρου μέρους, AGRO 2, Βιολογικά Προϊόντα). Με την πείρα τριών δεκαετιών και την παρουσία σε χώρες των Βαλκανίων, της Μεσογείου, της Κεντρικής Ευρώπης, της Ασίας και της Αμερικής, η TÜV HELLAS (TÜV NORD) προσφέρει υπηρεσίες επιθεώρησης, πιστοποίησης και εκπαίδευσης, με την υπευθυνότητα και την εγκυρότητα ενός ηγετικού brand διεθνώς.

Το TÜV NORD, η μητρική μας Εταιρεία, με παρουσία σε 70 χώρες και 14.000 άτομα ανθρώπινο δυναμικό, αναγνωρίζοντας την τεκνογνωσία και την αξιοπιστία της TÜV HELLAS (TÜV NORD), μας έχει αναθέσει ηγετικό ρόλο στον Αγροδιατροφικό Τομέα. Βασικός πυλώνας της πολιτικής μας είναι η εξωστρέφεια και η ακόμη μεγαλύτερη διείσδυση στο εξωτερικό. Τα διεθνή αναγνωρίσιμα Πιστοποιητικά της TÜV HELLAS (TÜV NORD), προσφέρουν διαβατήριο εγκυρότητας στις Διεθνείς Αγορές.